
 

第７回 名寄市農業委員会総会（平成３０年７月）会議録 

 

日  時  平成３０年７月３０日（月） 

午後４時００分 開始 

午後４時２６分 終了 

 

開催場所  名寄市役所風連庁舎 ３階 中会議室 

 

 

日程表及び審査結果 

日程 議案内容 議      件      名 件数 審査結果 

第１  会議録署名委員の指名について   

第２ 報告第１号 土地の現況証明願いについて  1件 承 認 

第３ 報告第２号 農用地利用集積計画の取り下げについて 10件 承 認 

第４ 議案第 1号 設定された権利の合意解約について 1件 承 認 

第５ 議案第２号 農用地利用集積計画の作成について 11件 承 認 

 そ の 他    

 

 

第７回 名寄市農業委員会総会出席者名簿 

１番  沼 田 清 憲    10番  又 村 裕 司       19番  小田桐 正 彦 

２番  藤 野 修 一        11番  中 村 敏 夫     20番 新 田  司 

３番  寺 田 仁 志      12番  水 間 健 詞     21番 阿 部 貴代美 

４番  清 水 康 史       13番  進 藤 博 明     22番  竹 部 裕 二  

５番                  14番 菅 原 一 徳        23番  林   秀 典 

６番  越   孝 則    15番  武 田 修 一    24番  住 田 美 紀  

７番  鈴 木 英 二        16番 上 手 浩 幸        25番 横 田 浩 二 

８番  山 上  瞳      17番 南 原 政 幸      26番 村 中 洋 一 

９番  菅  野 真記子      18番  髙 橋  貞  雄       27番  日 野 勇 一 
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第７回 名寄市農業委員会定例総会 会議録 

 

日  時  平成３０年７月３０日（月）午後４時００分 

会  場  名寄市役所風連庁舎 ３階 中会議室 

 

 

事務局長： 委員の皆様には大変お忙しいなかお集まりいただきましてありがとうございます。 

      議案の削除をお願いいたします。議案第３号の「農地法第５条の規定に係る許可申出につ 

      いては」取り下げをお願いします。この案件につきましては砂利採取の件でありますが、 

転用申請者、申請地の所有者、申請地の耕作者との連絡不足等があり、３者合意のもと事 

業が遂行できなくなったため転用申請者から申請を取り下げる旨の申出がありましたので、 

ご了承いただきたくお願い申し上げます。 

      それでは平成３０年度第７回農業委員会総会の開催にあたりまして進藤会長からご挨拶を 

      いただき、その後の議事進行をよろしくお願いいたします。 

 

 

議  長：  本日は何かとお忙しいなか総会にご出席いただきまして大変ありがとうございます。 

      ６月、７月は低温で長雨、日照不足で作物の生育が心配されていましたが、７月中旬から 

      気温も上昇しまして、ここ５日程は毎日３０度ということで激しい暑さであり農作業も大 

      変な状態だと思います。熱中症には気を付けていただきたいと思います。７月１５日には 

４０mmの雨量がありましたが、それ以降の半月間は雨が降らない状況であります。今後 

は適度な降水量と好天に恵まれまして、最高の出来秋を迎えたいと思います。 

さて、７月２４日の農業委員研修会が風連庁舎で開催されまして皆様大変ご苦労様でした。 

農業会議の佐藤部長に来ていただきまして、農水省の動きを初め、農業委員会法、農地法 

の基本的な概要等について話しをしていただきましたが、私自身は大変勉強になった内容 

でありました。このような研修会は上川地区の農業委員が一堂に会して１１月上旬に旭川 

市で開催されますので是非出席をお願いいたします。 

      それでは、平成３０年度第７回の名寄市農業委員会総会を開会いたします。 

本日の欠席者は、５番 村上委員の１名です。 

 

 

議  長： 日程第１、「会議録署名委員の指名について」を議題に供します。３番 寺田委員、４番 

      清水委員の両名を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

                                                 

   

    

議  長： 日程第２、報告第１号「土地の現況証明願いについて」を議題に供します。 

            番号１番について、事務局の説明を求めます。 

 

本郷主事： （報告第１号 番号１番を読み上げ説明する。） 

 

議  長： 番号１番の説明が終わりました。 

ここで皆さんからの意見を求めます。 

       

村中委員：  はい。  

 

議  長：  ２６番、村中委員。 
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村中委員：  ２６番 村中です。番号１番について説明します。７月１８日に前任水間委員と事務局と確

認してきました。所在は７ページ国道２３９号線の中名寄７線の沢を南側に行った所が所

在地となります。本件は道路改良されており道路用地として確認してきました。皆様の慎

重審議をよろしくお願いいたします。 

   

議  長： 番号１番につきまして２６番 村中委員より意見が付されました。 

      番号１番は原案とおり承認することに決したいと思います。これにご異議ございませんか。 

       

（「異議なし」の声あり）   

       

議  長： 異議なしと認めます。よって番号１番は原案とおり承認することに決しました 

        

 

 

                                                

 

 

議  長： 日程第３、報告第２号「農用地利用集積計画の取り下げついて」を議題に供します。 

      番号１番から１０番につきまして、事務局の説明を求めます。 

 

本郷主事：  報告第２号の農用地利用集積計画の取り下げ理由につきまして説明いたします。北海道農 

      業公社の買入れ案件となっております。公社との打ち合わせで６月総会に提案することで 

      農業委員会から伝えていましたが、公社は７月総会だと思っていたことから、再度、公社 

      に確認しまして６月総会の案件を取り下げて、７月総会で提案することになりました。記 

      載のとおり支払期限日に変更はありません。今後このようなミスのないよう、気を付けま 

      すのでよろしくお願いいたします。 

       

議  長： 番号１番から１０番につきましては事務局の報告のみとさせていただきます。 

            報告のとおり承認することに決したいと思います。これにご異議ございませんか。 

       

（「異議なし」の声あり）   

       

議  長： 異議なしと認めます。よって番号１番から１０番を原案とおり承認することに決しました。 

 

 

 

                                                 

 

 

議  長： 日程第４、議案第１号「設定された権利の合意解約について」を議題に供します。 

      番号１番につきまして、事務局の説明を求めます。 

 

熊田係長： （議案第１号 番号１番を読み上げ説明する。） 

 

事務局長： 議案第１号の設定された権利の合意解約については、以前は報告案件でありましたが、農 

      業会議に確認をしますと道からの指導もあり、審議案件に是正してほしいということで名

寄市だけではなく全道的に報告案件であり農業会議も報告案件で処理していました。しか

し道から審議案件に是正すべきと指導ありましたので今後は審議案件になりますのでよろ

しくお願いいたします。 

 

議  長： 番号１番につきましては事務局の報告のみとさせていただきます。 
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            報告のとおり承認することに決したいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

水間委員：  はい。  

 

議  長： １２番、水間 委員。 

 

水間委員：  １２番水間です。設定された権利の合意解約が報告案件から審議案件に変更になったこと

から、各地区の委員による報告や意見は必要ないのですか。 

 

議  長： 意見等があればお受けしますが、特別に無ければ皆様が承認していただければ可決という

ことになります。 

 

水間委員：  解りました。ありがとうございます。 

 

議  長： 番号１番、承認することに決したいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり）   

       

議  長： 異議なしと認めます。よって番号１番を原案とおり承認することに決しまし 

       た。 

 

 

 

                                                                                                   

 

 

議  長： 日程第５、議案第２号「農用地利用集積計画の作成について」を議題に供します。 

 番号２２番（売買）について、事務局の説明を求めます。 

 

熊田係長： （議案第２号 番号２２番を読み上げ説明する。） 

 

議  長： 番号２２番の説明が終わりました。 

ここで皆さんからの意見を求めます。 

       

又村委員：  はい。  

 

議  長： １０番、又村 委員。 

 

又村委員：  １０番又村です。番号２２番について説明します。所在は地図の８ページに西風連貯水池

があり、その下が所在地となっております。７月４日に風連庁舎で私と沼田委員と住田委

員と地元改善組合から３名と事務局であっせん委員会を開催しております。ここ５年間は

○○さんが賃貸して耕作していた農地であり、両者合意の上での成立となっております。

この農地は基盤整備されていますが、水の出入りが困難で山に挟まれた沢地で１０a 当り

７７千円であります。問題ない案件と思いますが、よろしくお願いいたします。 

 

議  長： 番号２２番につきまして１０番又村委員より意見が付されました。 

      番号２２番は原案とおり承認することに決したいと思います。これにご異議ございません

か。 

       

（「異議なし」の声あり）   

       

議  長： 異議なしと認めます。よって番号２２番を原案とおり承認することに決しました。 
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議  長： 番号２３番から３２番につきまして、事務局の一括説明を求めます。 

 

本郷主事： （議案第２号 番号２３番から３２番を読み上げ説明する。） 

 

議  長： 番号２３番から３２番につきましては事務局の報告のみとさせていただきます。 

            報告のとおり承認することに決したいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり）   

       

議  長： 異議なしと認めます。よって番号２３番から３２番を原案とおり承認することに決しまし 

       た。 

 

 

 

                                                 

 

 

議  長： 以上で提案しました議案審議は終了しました。 

その他、みなさんから何かございますか。 

       

 

特に無いようですので、以上で第７回名寄市農業委員会総会を終了させていただきます。 

 

  

                                                           （午後４時２６分 閉会） 

   

          【公告：平成３０年７月３０日 番号６７ 番】 

                        

 

 

 

 

 

 

会 長     進  藤   博  明  

 
 

 

            署 名 委 員      寺  田   仁  志  

   

 

 

      署 名 委 員      清  水   康  史  
 

 

 

 

 


